
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 74  (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE 

REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2019, PARA A ENTREGA 

DOS TÍTULOS DE CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA SRA. 

FERNANDA GOMES PEIXE E DE CIDADÃO SOROCABANO AO 

ILUSTRÍSSIMO SR. JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA. 

Às 19h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 2° Vice-Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre 

Edil José Apoio da Silva, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para 

compor a Mesa: Rafael Domingos Militão, Ex-Vereador de Sorocaba; Carlos 

Alberto Genaro, empresário e apoiador do Projeto Vencer; Leonel Maia, Projeto 

Colega / Gabinete de Genebra; Hélio Araújo, Projeto Mãos que Ajudam. O 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem os homenageados desta noite, Ilustríssima Sra. FERNANDA 

GOMES PEIXE e Ilustríssimo Sr. JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA. O Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura 

de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Presidente Excelentíssimo 2 0  Vice-Secretário da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Apoio da Silva, faz sua 

saudação inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida a cantora 

Júlia Valentim a fazer sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao Professor Rafael Domingos Militão, Ex-Vereador 

desta Casa de Leis e autor das homenagens desta solenidade. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias convida para que respectivamente ocupem a tribuna: 

a Sra. Daniela Valentím para prestar suas homenagens ao Ilustríssimo Sr. 
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JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA e a Sra. Tânia Tonet para prestar suas homenagens à 

Ilustríssima Sra. FERNANDA GOMES PEIXE. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida as bailarinas do Clama Estúdio de Dança, para fazerem a 

apresentação de duas coreografias. Logo após, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a assistir um vídeo preparado especialmente para esta 

solenidade. Em seguida, o Presidente faz a leitura dos Projetos de Decreto 

Legislativo n° 35 e 36/2019, referente à outorga dos Títulos de Cidadã 

Sorocabana à Ilustríssima Sra. FERNANDA GOMES PEIXE e Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA e logo convida o 

Professor Rafael Domingos Militão para fazer a entrega dos títulos aos 

homenageados. Finalizando esta solenidade, o Presidente concede o uso da 

tribuna ao Ilustríssimo Sr. JOSÉ EUGÊNIO DA ROCHA e à Ilustríssima Sra. 

FERNANDA GOMES PEIXE. Às 21h, o Excelentíssimo 20  Vice-Secretário da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José A polo da Silva, encerra a 

Sessão agradec 

público em gera 

JOSÉ APOLO DA SI] 
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